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  )035806שאלון  – לימוד(ספר   9מבחן מס' פתרון 

  

  יכולה לסלול את הכביש לבדה,  Iימים את הזמן שבו קבוצה    - xסמן ב  )1(

  יכולה לסלול את הכביש לבדה.  IIימים את הזמן שבו קבוצה    y - וב  

1סללה    Iה  מכאן,  ביום אחד קבוצ  

x
  מכל הכביש  

1סללה    IIוקבוצה    

y
  מכל הכביש.  

  לפי תוי השאלה יתן להרכיב את המשוואות הבאות:  
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  ימים,  100 -יכולה לסלול את כל הכביש לבדה ב  Iקבוצה    תשובה:  

  ימים.  150 -יכולה לסלול את כל הכביש לבדה ב  IIקבוצה    
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  לפי התון:  )3(

    B A 40 P A 0.6 P A B P A P B( ) ( ) ( ) ( ) ( )N        , ,   

 -סמן ב  
1
x  ,את ממוצע הגילים של הצעירים  

 -ב  
2
x  ,את ממוצע הגילים של המבוגרים  

 -ב  
1

N  ת מספר הצעירים ובא - 
2

N  .את מספר המבוגרים  

      
  

  

1 2

1 2
1 2

28 42
28 42 33.6

N N

N N
x x


    ,  

    שלים את טבלת השכיחויות:  

  טבלת שכיחויות
    קבוצת גיל

B צעירים  :  B סה"כ :  מבוגרים  

  הכסה
A 40 :  גבוהה 0.2N  0.4 40N   0.6N  

A מוכה  : 0.4 40N   40  0.4N  

  0.6N  0.4N  N  סה"כ  
  

  : לפי    
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28 42 33.6 33.6N N N N    
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2.5N N N N N     
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0.4 0.6N N N N    

      A 0.6 A 0.6 0.4( ) ( )N N N N N N   ,  

      A B 0.4 40 B A 0.4 40( ) ( )N N N N    ,  

      A B 0.6 0.4 40 40 0.2( ) ( )N N N N      

  : לפי    
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  המויים בעלי הכסה מוכה שיעור המויים הצעירים מתוך קבוצת  תשובה:  

  . 60%הוא    
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)4(  ACB 90  ת על קוטר שווה לשע90 -(זווית היקפית ה(  

  MEA 90  (ך לורדיוס החוצה את המיתר מאו)  

  BM MA R   

  CE EA  (תון)  

    

  ME  קטע אמצעים ב- ABC  

    

  1

2
ME BC   קטע אמצעים שווה למחצית הצלע)  

  שאותה הוא לא חוצה)    

Aסמן:       ואז  ,:  

  CBA 90    סכום זוויות ב) - ABC  180 - שווה ל(  

  CDB 90    תון)AB CD(    

  BCD    סכום זוויות ב) - BCD  180 - ה לשוו(    

    

=BCD  ז.   MAE       

CDB  ז.   MEA 90    

      
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  שאלות המשלבות גיאומטריה + טריגוומטריה הורדו מתוכית הלימודים.  )5(
  

AOסמן:    (א)  )6( BO CO DOz wx y   , , , .  

  : ABO    ,COD - לפי משפט פיתגורס ב    

      2 2 2 2 2 2
c z w dx y   ,  

  2חבר אגפים מתאימים וקבל:     2 2 2 2 2
c d z wx y      

  : BOC    ,AOD - לפי משפט פיתגורס ב    

      2 2 2 2 2 2z b w ay x   ,  

2  אגפים מתאימים וקבל: חבר     2 2 2 2 2a b z wx y      

2מכאן:       2 2 2a b c d    .(י הגדלים השווים לגודל שלישי,  שוויםש)  

CMתון:    (ב)   AB ס  .  :מןDCM   .    

    BC AM CM AB ,   לכן המרובע  ,ABCM  .הוא מקבילית  

MCמכאן:       AB AM BCc b   , .  

MD(חיסור קטעים)         AD AM a b     

  : MCD - לפי משפט הקוסיוסים ב    

      2 2 2
MD CM CD 2 CM CD Ccos        

      2 2 2
2(a b) c d cd cos       

      2 2 2 2
2 2a b ab c d cd cos        

2לפי סעיף  (א)  מתקיים:       2 2 2a b c d   :לכן  ,  

      2 2ab cd cos ab cd cos          
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CMD

CM CD

2 2

cd
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     )ii (  סמן ב- h  .את גובה הטרפז  
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MCBסמן    )7( x  )
6

0 x
 (  

ואז    
6

ACM x  .    

    MACBביע את שטח המרובע    

  . xבאמצעות    

MBC :  MB -ב  

5
MB 5sin sinx x    

      BC

5
BC 5cos cosx x    

        

MBC

25BC MB 25

2 2 4

sin cos
2sin

x x
S x

     

2כאשר עזרו בזהות     2sin cos sinx x x .  

AMC:  AM -ב  

6 5 6
AM 5sin sinx x

     _ i _ i  

      AC

6 5 6
AC 5cos cosx x     _ i _ i  

      
  

  

  

66

AMC

25
AC AM 25

2 2 4 3

sin cos
2sin

xx

S x




     
_ i_ i _ i  

כאשר עזרו בזהות    
6 6 6

2 2sin cos sinx x x
     _ i _ i _ i7 A .  

    
AMBC MBC AMC

25 25

4 4 3
2 2( ) sin sinS S Sf x x x 

       _ i  

      25 25

34 4
2 2 2 2( ) cos ( )cosf x x x      _ i  

)שווה את     )f x  :קבללאפס ו  
3

2 2cos cosx x
 _ i  

  פתרוות המשוואה הם:  

    
3

2 2 2 nx x
                או  

3
2 2 2 nx x     

          

  או    אין פתרון         
12 2

nx     

בתחום    
6

0 x
     קבל

12
x  .  

      25 25

2 2 3
2 2 2 2( ) ( sin ) ( ) sinf x x x          _ i7 A  

      
612 3 6

25 25 0( ) sin sin maxf          _ i  

כלומר עבור    
12

x     שטח המרובעMACB  .הוא מקסימלי  

יחידות שטח   6.25    
MACB 

25 25

4 412 6 3 6
sin sinS f        _ i _ ihknhxen  
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  של קודת החיתוך של גרף הפוקציה  x - את שיעור ה  kביע באמצעות    )8(

  . x -עם ציר ה  

    3
0 3

k
k x x     

    

   

 

3 3

k k5

5

4

00

3

5

3 243

5 5

( )

( )

k
V 3

k

0
k k

V

(k )
x

x dx


 

        

      


  

  . - 27תון כי פח גוף הסיבוב שווה ל  

    243

5
27 1.8

k
k

      

יחידות שטח   5    
  

  

3 5
1.8 33 3

2

00

1.8 3 3

3 1.8 5.4

( ) ( )
1.8 3 0( )

x
S x dx

 
       

  
  
  

(א)  )9(
    

3 0 0

3 3 0

x x

x

  
  

odu  

      

2

3 3 0

3 3

3 3 0 3 3

3

0

9

3

/ ( )x x

x

x

x

x

 
   




  
  

0xכלומר תחום ההגדרה של הפוקציה:           ,3x  .    

3xאסימפטוטה אכית    (ב)       3(עבורx    ה מתאפסהמכ  

  והמוה איו מתאפס).    

limכי:    xאין אסימפטוטה אופקית עבור       ( )
x

f x


  .  

0    (ג)   0 0 0 0( ) ( , )x f     

      
  3 3

0 0 0 0 0( ) ( , )x

x

f x x


       

0  תשובה:     0( ,   היא קודת החיתוך של גרף הפוקציה עם הצירים.  (

  

  המשך בעמוד הבא        
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     (ד)  

        

  

2

3

2 3
1 3 3

3 3
( ) x

x x

x

f x
   


 

_ i
_ i  

  3שווה את הגזרת לאפס וקבל:    

2 3
3 3 0

x

x

x     

- 2כפול את אגפי המשוואה ב     3x  :קבלו  

      2 3 6 3 3 0 3 6 3 2 3x x x x x x x         

  2עלה את שי האגפים בריבוע וקבל:     2
4 3 12 0x x x x      

פתרוות המשוואה:      
1 2

0 12x x , .  

      0 0 12 4( ) ( )f f ,  

2שי הפתרוות מקיימים את המשוואה       3x x  וי שהעליכלומר לפ)  

  בריבוע)  ומצאים בתחום ההגדרה של הפוקציה.את שי האגפים     
  

12x  12 3 12x  3  0 3x  x  

  0    
  קודת

הגדרה- אי

  f (x) 

â  min  ä  ä  f (x) 

            

    

2

3 6 3 3 6 3

2 3 3 3
( ) ( )

x x x x

x x

f x f x
 

 
   _ i  

          3 6 3
1 0( )f


    

          12 6 12
4 0( )f


    

          39 3 39
13 0( )f


    

0מסקה:       0 12 4max( , ) min( , ), .  

    (ד)   –יעזר בסעיפים  (א)   (ה)  

  וסרטט סקיצה של גרף הפוקציה:    

      

        
    

  

  

  

  המשך בעמוד הבא        

( )f x

x
3

12 4( , )
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)תחום הירידה של הפוקציה    (ו)   )g x    0הוא בתחום שבו( )g x  ,  

)0כלומר בתחום שבו       ) ( )f x f x  .  

  תחום זה מתקיים עבור:    

    
0

0

( )

( )

f x

f x


  

odu                    או
0

0

( )

( )

f x

f x


  

odu  

)0יתן להיעזר בסעיף  (ה)  כדי לדעת את התחומים בהם       )f x   

)0או       )f x    0,  וגם לדעת את התחומים בהם( )f x     

)(כאשר גרף הפוקציה       )f x    0יורד),  והתחום שבו( )f x     

)(כאשר גרף הפוקציה       )f x  .(עולה  

  קבל:    

  
0 3

3 12

0 0 3 3 12

( )

( )

f x x
x

f x x x

  
          

odu odu
,

  

      
0 0 3

0 12

( )

( )

f x x

f x x

   
     

odu odu iur,q iht  

)תחום הירידה של    תשובה:     )g x   :3 12x  .  
  



  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  גבי יקואל
  
  
  
  
  
  

  
  
  

www.mishbetzet.co.il   
  

  

  04-8200929טלפון: 
  
  

  ספרי לימוד וספרי מבחני מתכונת במתמטיקה
  

   לכל הכיתות   לכל השאלונים   לכל הרמות  
  
  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages false
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


